

# Я ЖДУ ЭТИХ ВСТРЕЧ

Т ОЛЬКО что артистка областного драматического театра Татьяна Медведева вместе со всеми выходила на сцену, счастливо улыбаясь, отвечала на аплодисменты. Но вот опущен занавес, опустел зрительный зал. Можно поговорить...

Вопрос к артистке Татьяне Медведевой: Ваши планы на будущее?

— Знаете, трудно заглядывать в будущее, не вспомнив год прошедший. Прежде всего он примечателен для меня ролью Валентины в пьесе М. Рощина «Валентин и Валентина». Над этим образом я работала очень долго. Трактовка главного режиссера нашего театра Г. Жезмера во многом совпадала с моими представлениями о героине. Это очень помогало в работе.

Роль сыграна, театр ставит новую пьесу. И оказалось, что мучительно трудно расстаться со своей героиней. Это, наверное, бывает не только у меня. Настолько вживаешься в образ, настолько любишь своего героя, что бывает трудно привыкать к образу другого человека, его мыслям и делам. Зато когда барьер «привыкания» позади — начинается настоящая работа над ролью, с полной отдачей творческих сил и энергии. И тогда бывает другое состояние: тебе самой начинает нравиться собственная игра.

Хотелось бы сыграть в пьесе, посвященной Камчатке, ее людям. К сожалению, у нас еще очень мало написано на эту тему. А ведь здесь можно создать интересный и запоминающийся образ. Будь то героиня Камчатки рыбацкой или сельская труженица — можно показать ее в самые яркие и решающие моменты жизни.

И, наконец, побольше встреч со зрителем. И не только на сцене театра, но и в колхозе, на предприятии, на рыбацком судне.

Этих встреч я всегда жду.

ТАТЬЯНА МЕДВЕДЕВА  
г. ПЕТРОПАВЛОВСК

11 ЯНВ 1970